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ĐOẠN MẠCH R,L(r),C MẮC NỐI TIẾP
Đại lượng cơ bản
Câu 1 (QG 2017): Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết cuộn cảm có cảm kháng ZL và tụ điện có dung kháng Zc. Tổng trở của đoạn mạch là




A. 	  B.             C.            	D. 
Lời giải chi tiết

Tổng trở của đoạn mạch là:
Câu 2. Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC nối tiếp một điện áp xoay chiều u = Uocost thì độ lệch pha của điện áp u với cường độ dòng điện i trong mạch được tính theo công thức




A. tan =        B. tan = .	C. tan = 	 D. tan = 
Lời giải chi tiết

                                          
Câu 3 (ĐH – 2008): Cho đoạn mạch gồm điện trở thuần R nối tiếp với tụ điện có điện dung C. Khi dòng điện xoay chiều có tần số góc  chạy qua thì tổng trở của đoạn mạch là




	A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải chi tiết


Câu 4: Cho đoạn mạch gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L nối tiếp với tụ điện có điện dung C. Khi dòng điện xoay chiều có tần số góc ω chạy qua thì tổng trở của đoạn mạch là 
	A.	B.	C.	D.	


Lời giải chi tiết



Câu 5 (CĐ 2007): Đặt hiệu điện thế u = U0sinωt với  ω, U0  không đổi vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh. Hiệu điện thế hiệu dụng hai đầu điện trở thuần là 80 V, hai đầu cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) là 120 V và hai đầu tụ điện là 60 V. Hiệu điện thế hiệu dụng ở hai đầu đoạn mạch này bằng 
A.140 V.  		                  B. 220 V.  		               C. 100 V.  		              D. 260 V. 
Lời giải chi tiết

 

Câu 6. Đặt điện áp u = 50[image: ]cos100t(V) vào hai đầu đoạn mạch R, L, C nối tiếp. Biết điện áp hai đầu cuộn cảm thuần là 30V, hai đầu tụ điện là 60V. Điện áp hai đầu điện trở thuần R là
 A. 50 V. 		    B. 40 V. 		        C. 30 V. 		                                D. 20 V. 
Lời giải chi tiết



Câu 7 (CĐ- 2008): Một đoạn mạch gồm cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) mắc nối tiếp với điện trở thuần. Nếu đặt hiệu điện thế u = 15 sin100πt (V) vào hai đầu đoạn mạch thì hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây là 5 V. Khi đó, hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu điện trở bằng




A. 5  V.	B. 5  V.	C. 10  V.	D. 10 V.
Lời giải chi tiết


Câu 8: Một đoạn mạch điện gồm một điện trở thuần mắc nối tiếp với một cuộn cảm thuần. Biết điện áp cực đại giữa hai đầu mạch là [image: ] V, điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở là 90 V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn dây là
A. 120 V.	B. 80 V.	C. 60 V.	D. 240 V.
Lời giải chi tiết


Câu 9: Cho mạch điện gồm hai phần tử gồm cuộn thuần cảm và tụ điện mắc nối tiếp. Dùng một vôn kế có điện trở rất lớn mắc vào hai đầu cuộn cảm thì vôn kế chỉ 80 V, đặt vôn kế vào hai đầu tụ điện chỉ 60 V. Khi đặt vôn kế vào hai đầu đoạn mạch vôn kế chỉ
A. 70 V.	B. 140 V.	C. 100 V.	D. 20 V.
Lời giải chi tiết


Câu 10 (CĐ 2008): Khi đặt hiệu điện thế u = U0 sinωt (V) vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh thì hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu điện trở, hai đầu cuộn dây và hai bản tụ điện lần lượt là 30 V, 120 V và 80 V. Giá trị của U0 bằng 


A. 50 V.  		     B. 30 V.  		       C. 50 V.  		             D. 30 V. 
Lời giải chi tiết



Câu 11 (QG 2017): Đặt điện áp xoay chiều u = Ucos(t + ) (ω > 0) vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Gọi Z và I lần luợt là tổng trở của đoạn mạch và cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch. Hệ thức nào sau đây đúng?




A. 		       B.  		                   C.  		D. 
Lời giải chi tiết

 


Câu 12 (CĐ 2007): Đặt hiệu điện thế u = 125sin100πt(V) lên hai đầu một đoạn mạch gồm điện trở thuần R = 30 Ω, cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) có độ tự cảm  L =  H  và  ampe kế nhiệt mắc nối tiếp. Biết ampe kế có điện trở không đáng kể. Số chỉ của ampe kế là 
  A.2,0 A.  		B. 2,5 A.  		C. 3,5 A.  		D. 1,8 A. 
Lời giải chi tiết


Câu 13. Chọn mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp. Biết điện trở R = 140 cuộn cảm thuần có độ tự cảm L = 1 H, tụ điện có điện dung C = 25 μF dòng điện xoay chiều đi qua mạch có cường độ 0,5 A và tần số  50 Hz. Tổng trở của đoạn mạch và hiệu điện thế hai đầu mạch là
A. 233 và 117 V.                                                   B. 233 và 220 V.                
C. 323 và 117 V.                                                  D. 323 và 220 V.
Lời giải chi tiết




Câu 14. Đặt một điện áp xoay chiều u = 300cost (V) vào hai đầu một đoạn mạch RLC mắc nối tiếp gồm tụ điện có dung kháng ZC = 200, điện trở thuần R = 100  và cuộn dây thuần cảm có cảm kháng ZL = 200. Cường độ hiệu dụng của dòng điện chạy trong đoạn mạch này bằng

A. 2,0 A.		                   B. 1,5 A.		               C. 3,0 A.		          D. 1,5A.
Lời giải chi tiết


Câu 15. Đặt điện áp xoay chiều u = 200cos100πtV vào hai đầu một đoạn mạch gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L =  H và tụ điện có điện dung C =  F mắc nối tiếp. Cường độ dòng điện hiệu dụng là
	A. 2 A	B. 1,5 A	C. 0,75 A	D. 2 A

Lời giải chi tiết


Viết phương trình cường độ dòng điện và điện áp giữa hai đầu mạch





Câu 16: Một mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp biết R = 80 , C =  (F) và cuộn dây không thuần cảm có L =  (H), điện trở r = 20 . Dòng điện xoay chiều trong mạch có biểu thức i = 2cos(100[image: ]t -) (A). Điện áp tức thời giữa hai đầu đoạn mạch là


A. u = 200cos(100[image: ]t -) (V).	B. u = 200[image: ]cos(100[image: ]t -) (V).


C. u = 200[image: ]cos(100[image: ]t - ) (V).	D. u = 200cos(100[image: ]t - ) (V).
Lời giải chi tiết








Câu 17: Một mạch điện gồm R = 10[image: ], cuộn dây thuần cảm có L = H và tụ điện có điện dung   mắc nối tiếp. Dòng điện xoay chiều trong mạch có biểu thức i =cos(100[image: ]t)(A). Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có biểu thức là

A. u = 20[image: ]cos(100[image: ]t – 0,4)(V).	B. u = 20cos(100[image: ]t + )(V).

C. u = 20cos(100[image: ]t)(V).	D. u = 20cos(100[image: ]t -)(V).
Lời giải chi tiết










Câu 18 (ĐH 2013): Đặt điện áp  (V) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở , tụ điện có  F và cuộn cảm thuần có  H. Biểu thức cường độ dòng điện trong đoạn mạch là


	A.  (A)	B.  (A)	


	C.  (A)	D.  (A)
Lời giải chi tiết












Câu 19: Đặt điện áp vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở , tụ điện có  F và cuộn cảm thuần có  H. Biểu thức cường độ dòng điện trong đoạn mạch là . Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có biểu thức là

A. u = 20[image: ]cos(100[image: ]t – 0,4)(V).	B. u = 20cos(100[image: ]t +)(V).

C. u = 20cos(100[image: ]t)(V).	D. (V)
Lời giải chi tiết








Câu 20. Cho một đoạn mạch R nối tiếp với tụ điện có điện dung C biết  R = 50Ω ; C =  F. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp u = 100cos(100 πt –  ) (V). Biểu thức cường độ dòng điện qua đoạn mạch là


	A. i = cos(100πt – π/2) (A).                       	B. i = 2cos(100 πt + ) (A).

	C. i = cos (100 πt) (A).		                        D. i = 2cos(100 πt) (A).
Lời giải chi tiết








Câu 21. Cường độ dòng điện giữa hai đầu của một đoạn mạch xoay chiều chỉ có cuộn thuần cảm L = H và điện trở R = 100Ω mắc nối tiếp có biểu thức i = 2cos(100πt – )(A). Hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch 



	A. u = 200cos(100 πt + )(V).	B. u = 400cos(100 πt + )(V).



	C. u = 400cos(100 πt + )(V).        	D. u = 200cos(100 πt - )(V) 
Lời giải chi tiết







Hiện tượng cộng hưởng
Câu 22 (QG 2017): Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết cảm kháng của cuộn cảm là ZL, dung kháng của tụ điện là ZC. Nếu ZL = ZC thì điện áp giữa hai đầu đoạn mạch
A. lệch pha 900 so với cường độ dòng điện trong đoạn mạch.
B. trễ pha 300 so với cường độ dòng điện trong đoạn mạch.
C. sớm pha 600 so với cường độ dòng điện trong đoạn mạch.
D. cùng pha với cường độ dòng điện trong đoạn mạch.
Lời giải chi tiết
ZL = ZC : Hiện tượng cộng hưởng → điện áp giữa hai đầu đoạn mạch cùng pha với cường độ dòng điện trong đoạn mạch.
Câu 23 (QG 2015): Đặt điện áp u = U0cost  (với  U0 không đổi,  thay đổi) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở  R, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C . Khi  = 0 trong mạch có cộng hưởng điện. Tần số góc 0 là
A.2[image: ]        		B. [image: ]       		    C. [image: ]      	  D. [image: ] 
Lời giải chi tiết
Hiện tượng cộng hưởng → = [image: ]
Câu 24 (QG 2017): Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi và tần số góc ω thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Điều kiện để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt giá trị cực đại là 
A. 2LC = R.		B. ω2LC = 1.		C. LC = R.		D. 2LC = 1.
Lời giải chi tiết
Hiện tượng cộng hưởng →  = [image: ] → ω2LC = 1.
Câu 25 (CĐ 2009): Đặt điện áp xoay chiều u = U0cos2ft, có U0 không đổi và f thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Khi f = f0 thì trong đoạn mạch có cộng hưởng điện. Giá trị của f0 là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Lời giải chi tiết
Hiện tượng cộng hưởng →  = [image: ]→ 2f = [image: ]→ f = [image: ]
Câu 26.  Đặt điện áp u = U0cos ωt vào hai đầu điện trở thuần R. Điều chỉnh ω để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt cực đại. Giá trị đó là



A.  			B.  			C.  			D. 0
Lời giải chi tiết
Điều chỉnh ω để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt cực đại: Hiện tượng cộng hưởng

                                                                   

Câu 27. Cho mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp. Biết L =  H mạch có tụ điện với điện dung C thay đổi, điện áp hai đầu đoạn mạch có tần số 50 Hz. Để trong mạch xảy ra cộng hưởng thì điện dung của tụ có giá trị bằng




A.  ([image: ]).	B.  ([image: ]).	C.  ([image: ]).	D.  ([image: ]).
Lời giải chi tiết

 
Câu 28. (QG 2017) Đặt điện áp xoay chiều u = 200[image: ]cosωt (V) (ω thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở 100[image: ] Ω, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Điều chỉnh ω để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt cực đại Imax. Giá trị của Imax bằng 
A. 3 A.			B. [image: ] A.		C. 2 A.			D. [image: ]A.
Lời giải chi tiết
Điều chỉnh ω để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt cực đại: Hiện tượng cộng hưởng

                                                                   
Nhận xét giản đồ Frenen
Câu 29 (CĐ 2009): Trong đoạn mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp thì
	A. điện áp giữa hai đầu tụ điện ngược pha với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
	B. điện áp giữa hai đầu cuộn cảm cùng pha với điện áp giữa hai đầu tụ điện.
	C. điện áp giữa hai đầu tụ điện trễ pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
	D. điện áp giữa hai đầu cuộn cảm trễ pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
Lời giải chi tiết
Trong đoạn mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp thì điện áp giữa hai đầu tụ điện trễ pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.

Câu 30. Trong đoạn mạch R, L, C mắc nối tiếp 
A. điện áp giữa hai đầu tụ điện luôn ngược pha với điện áp giữa hai đầu cuộn cảm.
B. điện áp giữa hai đầu tụ điện luôn cùng pha với điện áp giữa hai đầu điện trở.
C. điện áp giữa hai điện trở luôn cùng pha với điện áp giữa hai đầu cuộn cảm.
D. điện áp giữa hai đầu tụ điện luôn cùng pha với điện áp giữa hai đầu cuộn cảm.
Lời giải chi tiết
Trong đoạn mạch R, L, C mắc nối tiếp thì điện áp giữa hai đầu tụ điện luôn ngược pha với điện áp giữa hai đầu cuộn cảm.
Câu 31 (CĐ 2011): Một đoạn mạch điện xoay chiều gồm một tụ điện và một cuộn cảm thuần mắc nối tiếp. Độ lệch pha giữa điện áp ở hai đầu tụ điện và điện áp ở hai đầu đoạn mạch bằng




	A. .	B. 0 hoặc π.	C. .	D. hoặc .
Lời giải chi tiết
Độ lệch pha giữa điện áp ở hai đầu tụ điện và điện áp ở hai đầu đoạn mạch bằng 0 hoặc π.
Câu 32. Đặt một điện áp xoay chiều u = U0cost(V) vào hai đầu một đoạn mạch RLC không phân nhánh. Dòng điện nhanh pha hơn điện áp giữa hai đầu đoạn mạch khi
	A. L > [image: ].   	 B. L = [image: ]. 	   C. L < [image: ].     	D.  =  [image: ].
Lời giải chi tiết
Dòng điện nhanh pha hơn điện áp giữa hai đầu đoạn mạch khi: ZL < ZC hay L < [image: ]    
Câu 33. Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh một điện áp xoay chiều u = U0cost thì dòng điện trong mạch là i = I0cos(t - [image: ]). Đoạn mạch điện này có
	A. ZL = R.		B. ZL < ZC.		C. ZL = ZC.		D. ZL > ZC.
Lời giải chi tiết
Dòng điện chậm pha hơn điện áp giữa hai đầu đoạn mạch khi: ZL > ZC hay L > [image: ]    
Câu 34 (CĐ- 2008): Đặt một hiệu điện thế xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh. Hiệu điện thế giữa hai đầu
A. đoạn mạch luôn cùng pha với dòng điện trong mạch.
B. cuộn dây luôn ngược pha với hiệu điện thế giữa hai đầu tụ điện. 
C. cuộn dây luôn vuông pha với hiệu điện thế giữa hai đầu tụ điện.
D. tụ điện luôn cùng pha với dòng điện trong mạch.
Lời giải chi tiết
Đoạn mạch RLC không phân nhánh. Hiệu điện thế giữa hai đầu cuộn dây luôn ngược pha với hiệu điện thế giữa hai đầu tụ điện. 
Câu 35: Trong mạch điện xoay chiều gồm R, L,C mắc nối tiếp 


A. pha của uC nhanh pha hơn của i một góc  .   B. pha của uR nhanh pha hơn của i một góc .


C. pha của uL nhanh pha hơn của i một góc .    D. độ lệch pha của uR và u là .
Lời giải chi tiết

Trong mạch điện xoay chiều gồm R, L,C mắc nối tiếp thì pha của uL nhanh pha hơn của i một góc .
Câu 36 (ĐH – 2008): Nếu trong một đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, cường độ dòng điện trễ pha so với hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch, thì đoạn mạch này gồm
	A. tụ điện và biến trở.		B. cuộn dây thuần cảm và tụ điện với cảm kháng nhỏ hơn dung kháng.
	C. điện trở thuần và tụ điện.	   D. điện trở thuần và cuộn cảm.
Lời giải chi tiết
Nếu trong một đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, cường độ dòng điện trễ pha so với hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch, thì đoạn mạch này gồm điện trở thuần và cuộn cảm.

Câu 37. Cường độ dòng điện luôn luôn sớm pha hơn điện áp ở hai đầu đoạn mạch khi
	A. đoạn mạch chỉ có R và C mắc nối tiếp.			B. đoạn mạch chỉ có L và C mắc nối tiếp.
	C. đoạn mạch chỉ công suất cuộn cảm L.			D. đoạn mạch có R và L mắc nối tiếp.
Lời giải chi tiết
Cường độ dòng điện luôn luôn sớm pha hơn điện áp ở hai đầu đoạn mạch khi đoạn mạch chỉ có R và C mắc nối tiếp.		

Câu 38 (CĐ 2012):  Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch X mắc nối tiếp chứa hai trong ba phần tử: điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện. Biết rằng điện áp giữa hai đầu đoạn mạch X luôn sớm pha so với cường độ dòng điện trong mạch một góc nhỏ hơn . Đoạn mạch X chứa
	A. cuộn cảm thuần và tụ điện với cảm kháng lớn hơn dung kháng.  B. điện trở thuần và tụ điện.
	C. cuộn cảm thuần và tụ điện với cảm kháng nhỏ hơn dung kháng.  D. điện trở thuần và cuộn cảm thuần.
Lời giải chi tiết

Điện áp giữa hai đầu đoạn mạch X luôn sớm pha so với cường độ dòng điện trong mạch một góc nhỏ hơn . Đoạn mạch X chứa điện trở thuần và cuộn cảm thuần.
HẾT
oleObject2.bin

oleObject48.bin

image47.wmf
p


image48.wmf
4

p


oleObject49.bin

image49.wmf
2


image50.wmf
p


oleObject50.bin

image51.wmf
2


image52.wmf
p


image53.wmf
5

12

p


image3.wmf
22

|()|

LC

RZZ

-+


oleObject51.bin

image54.wmf
p


oleObject52.bin

image55.wmf
(

)

(

)

(

)

222

222

4

111

()(L)8020(100.)1002

10

100.

2

LC

ZRrZZRr

C

wp

wp

p

p

-

=++-=++-=++-=W


oleObject53.bin

image56.wmf
0

000

2.10022002

U

IUIZV

Z

=Þ===


oleObject54.bin

image57.wmf
4

11

100

110

100.

2

tan1

80204

5

()

4612

LC

uiui

L

ZZ

C

rad

RrRr

rad

p

p

wp

p

wp

jj

ppp

jjjjjj

-

-

-

-

====-Þ=-

+++

=-Þ=+=-+-=-


oleObject55.bin

image58.wmf
W


oleObject3.bin

image59.wmf
3

10

2

CF

p

-

=


oleObject56.bin

oleObject57.bin

image60.wmf
p


image61.wmf
5


image62.wmf
p


image63.wmf
p


oleObject58.bin

image64.wmf
p


image65.wmf
p


image4.wmf
22

()

LC

RZZ

+-


oleObject59.bin

image66.wmf
222222222

3

10,11

()()(L)10(100.)102

10

100.

2

LCLC

ZRZZZRZZR

C

wp

wp

p

p

-

=+-Þ=+-=+-=+-=W


oleObject60.bin

image67.wmf
0

000

2.10.220

U

IUIZV

Z

=Þ===


oleObject61.bin

image68.wmf
3

0,11

100

110

100.

2

tan1

104

0

44

LC

uiui

L

ZZ

C

rad

RR

rad

p

p

wp

p

wp

jj

pp

jjjjjj

-

-

-

-

====-Þ=-

=-Þ=+=-+=-


oleObject62.bin

image69.wmf
2202cos100

ut

p

=


oleObject63.bin

image70.wmf
100

R

=W


oleObject4.bin

oleObject64.bin

image71.wmf
4

10

2

C

p

-

=


oleObject65.bin

image72.wmf
1

L

p

=


oleObject66.bin

image73.wmf
2,22cos100

4

it

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject67.bin

image74.wmf
2,2cos100

4

it

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject68.bin

image75.wmf
2,2cos100

4

it

p

p

æö

=+

ç÷

èø


image5.wmf
22222

()()

LCLC

ZRZZZRZZ

=+-Þ=+-


oleObject69.bin

image76.wmf
2,22cos100

4

it

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject70.bin

image77.wmf
222222222

4

111

()()(L)100(100.)1002

10

100.

2

LCLC

ZRZZZRZZR

C

wp

wp

p

p

-

=+-Þ=+-=+-=+-=W


oleObject71.bin

image78.wmf
0

0

2202

2,2

1002

U

IA

Z

===


oleObject72.bin

image79.wmf
4

11

100

110

100.

2

tan1

1004

0()

44

LC

uiiu

L

ZZ

C

rad

RR

rad

p

p

wp

p

wp

jj

pp

jjjjjj

-

-

-

-

====-Þ=-

=-Þ=-=--=


oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject5.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

image80.wmf
0

000

2,2.100.22202

U

IUIZV

Z

=Þ===


oleObject81.bin

image81.wmf
4

11

100

110

100.

2

tan1

1004

0

44

LC

uiui

L

ZZ

C

rad

RR

rad

p

p

wp

p

wp

jj

pp

jjjjjj

-

-

-

-

====-Þ=-

=-Þ=+=-+=


oleObject82.bin

image6.wmf
R

C

L

w

w

1

-


image82.wmf
p

4

10

.

2

-


oleObject83.bin

oleObject84.bin

image83.wmf
2


oleObject85.bin

oleObject86.bin

image84.wmf
2


oleObject87.bin

image85.wmf
222222222

4

11

()()(0)50(0)502

2.10

100.

LCLC

ZRZZZRZZR

C

w

p

p

-

=+-Þ=+-=+-=+-=W


oleObject88.bin

oleObject6.bin

image86.wmf
0

0

100

2

502

U

IA

Z

===


oleObject89.bin

image87.wmf
4

1

0

110

100.

2

tan1

504

()0

44

LC

uiiu

L

ZZ

C

rad

RR

rad

wp

p

wp

jj

pp

jjjjjj

-

-

-

-

====-Þ=-

=-Þ=-=---=


oleObject90.bin

image88.wmf
p

1


oleObject91.bin

image89.wmf
6

p


oleObject92.bin

image90.wmf
2


oleObject93.bin

image7.wmf
R

L

C

w

w

1

-


image91.wmf
12

p


oleObject94.bin

image92.wmf
12

p


oleObject95.bin

image93.wmf
6

5

p


oleObject96.bin

image94.wmf
2


oleObject97.bin

oleObject98.bin

image95.wmf
(

)

(

)

(

)

222

222

11

()(L)1000(100.0)1002

LC

ZRrZZRr

C

wp

wp

=++-=++-=++-=W


oleObject7.bin

oleObject99.bin

oleObject100.bin

image96.wmf
11

1000

tan1

10004

()

4612

LC

uiui

L

ZZ

C

rad

RrRr

rad

wp

p

wp

jj

ppp

jjjjjj

--

-

====Þ=

+++

=-Þ=+=+-=


oleObject101.bin

image97.wmf
LC


image98.wmf
LC

2


image99.wmf
LC

1


image100.wmf
LC


image101.wmf
2

LC


image102.wmf
2

LC

p


image8.wmf
R

C

L

w

w

-


image103.wmf
1

LC


image104.wmf
1

2LC

p


image105.wmf
U

R


oleObject102.bin

image106.wmf
0

U2

2R


oleObject103.bin

image107.wmf
0

U

2R


oleObject104.bin

image108.wmf
max

U

I

R

=


oleObject105.bin

oleObject8.bin

image109.wmf
1

p


oleObject106.bin

image110.wmf
100

p


oleObject107.bin

image111.wmf
F

m


image112.wmf
10

p


oleObject108.bin

image113.wmf
200

p


oleObject109.bin

image114.wmf
400

p


image9.wmf
R

C

L

w

w

+


oleObject110.bin

image115.wmf
(

)

6

11100

50.10

21

2

fCF

LC

C

p

p

p

p

-

=Þ=Þ=


oleObject111.bin

image116.wmf
6


image117.wmf
3


image118.wmf
22


image119.wmf
6


image120.wmf
max

U2006:2

I2A

R

1003

===


oleObject112.bin

image121.wmf
2

p


oleObject9.bin

oleObject113.bin

image122.wmf
2

p

-


oleObject114.bin

image123.wmf
6

p


oleObject115.bin

image124.wmf
6

p

-


oleObject116.bin

image125.wmf
C

w

1


image126.wmf
C

w

1


image127.wmf
LC

1


image10.wmf
1

tan

LC

L

ZZ

C

RR

w

w

j

-

-

==


image128.wmf
6

p


image129.wmf
2

p


oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

image130.wmf
2

p


oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject10.bin

image11.wmf
2

2

1

R.

C

æö

+

ç÷

w

èø


oleObject11.bin

image12.wmf
2

2

1

R.

C

æö

-

ç÷

w

èø


oleObject12.bin

image13.wmf
(

)

2

2

RC.

+w


oleObject13.bin

image14.wmf
(

)

2

2

RC.

-w


oleObject14.bin

image15.wmf
222222222

11

()()()()

CC

ZRZZRZRR

CC

ww

=+-Þ=+-=+-=+


oleObject15.bin

image16.wmf
22

11

()(L)L

LC

ZZZ

CC

ww

ww

=-=-=-


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

(

)

(

)

222

2222

8012060100

RLCRLC

UUUUUUUUV

=+-Þ=+-=+-=


oleObject17.bin

image18.wmf
2


image19.wmf
(

)

(

)

(

)

2

22

222

502:2306040

RLCRR

UUUUUUV

=+-Þ=+-®=


oleObject18.bin

image20.wmf
2


oleObject19.bin

oleObject20.bin

image21.wmf
3


oleObject21.bin

oleObject22.bin

image22.wmf
3


oleObject23.bin

image23.wmf
(

)

(

)

(

)

2

22

222

152:25102

RLRR

UUUUUV

=+Þ=+®=


oleObject24.bin

image24.wmf
2

150


image25.wmf
(

)

(

)

(

)

2

22

222

1502:290120

RLLL

UUUUUV

=+Þ=+®=


oleObject25.bin

image26.wmf
(

)

(

)

22

2

806020

LC

UUUUV

=-=-Þ=


oleObject26.bin

image27.wmf
2


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
(

)

(

)

(

)

222

2222

0

0

8012060100

21002

2

RLCRLC

UUUUUUUUV

U

UUUV

=+-Þ=+-=+-=

=Þ==


oleObject29.bin

image29.wmf
2


oleObject30.bin

image30.wmf
2

ZIU

=


oleObject31.bin

image31.wmf
ZIU

=


oleObject32.bin

image1.wmf
22

()

LC

RZZ

++


image32.wmf
UIZ

=


oleObject33.bin

image33.wmf
2

UIZ

=


oleObject34.bin

image34.wmf
U

IUIZ

Z

=Þ=


oleObject35.bin

oleObject36.bin

image35.wmf
0,4

p


oleObject37.bin

image36.wmf
2

22222222

0,4

()()(L)3010050

1252:2

2,5

50

LL

ZRZZRZR

U

IA

Z

wp

p

æö

=+Þ=+=+=+=W

ç÷

èø

===


oleObject1.bin

oleObject38.bin

image37.wmf
222222222

6

11

()()(L)140(2.50.1)233

2.50.25.10

LCLC

ZRZZZRZZR

C

wp

wp

-

=+-Þ=+-=+-=+-»W


oleObject39.bin

image38.wmf
0,5.233117

U

IUIZV

Z

=Þ===


oleObject40.bin

image39.wmf
2


oleObject41.bin

image40.wmf
(

)

2

222222

()()100200200100

300:2

1,52

100

LCLC

ZRZZZRZZ

U

IA

Z

=+-Þ=+-=+-=W

===


oleObject42.bin

image41.wmf
22

4

1111

()(L)L100100

10

100

2

2002:2

2

100

LC

ZZZ

CC

U

IA

Z

wwp

wwp

p

p

-

=-=-=-=-=W

===


image2.wmf
22

|()|

LC

RZZ

--


oleObject43.bin

image42.wmf
W


oleObject44.bin

image43.wmf
4

10

2

p

-


oleObject45.bin

image44.wmf
1

p


oleObject46.bin

oleObject47.bin

image45.wmf
p


image46.wmf
6

p


